

桃李芬芳结硕果 不忘初心砥砺前行

河北体育学院举行武术与民族传统体育专业建设研讨会暨武术系成立30周年庆祝大会

本报讯(记者 周强)12月10日,河北体育学院武术与民族传统体育专业建设研讨会暨武术系成立30周年庆祝大会在正定校区报告厅举行。学院党委书记孙远富,党委副书记、院长何文革,副院长张华艳出席大会,武术系历任领导及现任领导班子,学院各单位主要负责人,武术系全体教师、优秀校友代表及在校生代表欢聚一堂,共襄盛典,回顾三十年来武术系发展历程,展望建设全国一流本科专业的美好前景。

何文革在致辞中指出,武术系历经三十年沉淀

与守正,三十载探索与创新,铸就了优良的办学传统和深厚的文化底蕴,取得了国家级一流本科专业、国家级一流本科课程、国家社科基金等一系列国家级荣誉和成果。他表示,希望各届校友和在校师生坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,集思广益,群策群力,共同推进母校的建设与发展。

武术系历任领导、兄弟院校及国际友人等以祝福视频、贺信等形式向武术系成立30周年表示祝贺。全体与会人员共同参观了校史馆与武术系发展历程展览,并观看了教学成果展演。

言简意赅 深入浅出 自行车中心开展基层教练员培训

本报讯(记者 周强)近日,由河北省体育局自行车运动中心举办的2023年基层教练员(自行车项目)培训在邯郸市永年区佛山景区训练点顺利开展。省内各地市共计30余名教练员参加培训。中心邀请了国家体育总局自行车击剑管理中心、省体育局体科所、北京体育大学等单位高级讲师为各教练员答疑解惑;设置了包括体能训练、专项训练、运动员心理行为特点、伤病预防、反兴奋剂知识等在内的多门课程。

自行车项目训练领域、伤病预防领域专家亲自现场指导,通过传授最前沿的现代竞技训练手段与伤病预防办法,丰富基层教练员理论知识、更新基层教练员执教理念、加强基层教练员对伤病预防认识;反兴奋剂讲师由案例出发,以点带面,准确把握反兴奋剂斗争的复杂性和严肃性,言简意赅、由浅入深,效果良好。

查漏补缺 解决问题 冬运中心开展反兴奋剂和安全生产大检查

本报讯 12月6日,冬运中心召开十四冬决赛前反兴奋剂和安全生产督导检查动员大会,对督导检查工作进行全面动员和安排部署。自12月7日起,冬运中心开展为期20天、覆盖我省所有冬季项目运动队的十四冬决赛前反兴奋剂和安全生产督导检查活动。会上宣布了《冬运中心督导检查运动队“十四冬”赛前反兴奋剂和安全生产工作方案》,根据项目赛程和运动队驻训安排组建四个督导组,每组分别由一名中心副主任带领办公室、竞训科、反兴奋剂科精干力量,在确保备战训练工作有序开展的前提下,围绕反兴奋剂、安全生产、科医保障、训练保障、心理疏导、廉政谈话等六个方面开展督导检查和服务保障工作。

会议要求,要充分认识反兴奋剂和安全生产工作的重要性,在十四冬决赛已取得2金、2银、1铜、1个第五名成绩的情况下,保持清醒的头脑,要求更加严格,绝不懈怠。要针对重点领域和薄弱环节排查隐患、查漏补缺;要研究督导检查方案,做到心中有数,真正能够研究出解决问题的具体举措;要严格组织纪律,强化规矩意识,加强自我要求,给运动队作表率;年轻干部要多听、多看,互相沟通、交流学习,确保十四冬备战和参赛工作安全、有序、高效开展。
(冬运中心)

探索深度合作 推动快速发展

新疆生产建设兵团第二师铁门关市体育骨干人才培训班开班

本报讯(记者 周强)12月10日,新疆生产建设兵团第二师铁门关市体育骨干人才培训班在河北奥林匹克体育中心正式开班,来自新疆生产建设兵团第二师铁门关市的30名体育骨干人才参加。培训采用理论与实践相结合,通过示范教学、互动讨论、实践操作等方式,使参训人员更好地掌握各项体育技能和教学方法。

河北省体育局人事处处长裴海深代表省体育局向铁门关市诸位学员表示热烈欢迎。他表示,省体育局将始终把对口援疆工作摆在突出位置来抓。此次培训班是贯彻落实中央对口支持第三次会议精神的重要举措,旨在提高新疆地区体育人才的专业素质和能力,推动新疆体育事业的发展。新疆生

产建设兵团第二师铁门关市文化体育广电和旅游局局长侯莉华表示,本次培训班是河北省体育局对口支持新疆的重要举措,也是新疆生产建设兵团第二师铁门关市体育骨干首次来河北参观、学习。希望通过一周的培训与实践,积极学习河北体育成功经验和先进做法,并通过双方的交流取长补短,不断提升新疆生产建设兵团第二师铁门关市体育竞技水平。

此次培训活动得到了体育援疆资金的大力支持。未来,河北省体育局还将继续整合各方资源,持续为新疆地区输送体育人才和资源,助力新疆体育事业的繁荣发展。同时,也将积极探索与新疆地区的深度合作,共同推动中国体育事业的快速发展。

助力俱乐部规范发展

省体育局开展青少年体育俱乐部管理人员培训

本报讯 12月5日—6日,2023年河北省青少年体育俱乐部管理人员培训班(第四期)在石家庄顺利举行,共有来自全省14地近百名学员参加培训。本次线下培训特别邀请省教育厅校外培训监管处二级主任科员齐立也,围绕《河北省非学科校外培训机构参与学校课后服务工作的指导意见(试行)》,为大家进行解读、答疑。河北省体育局青少处一级调研员赵捷对《河北省示范性青少年俱乐部评

定管理办法(征求意见稿)》进行解读。

本次培训除了设置现场政策解读、现场答疑等环节,还设置了优秀俱乐部代表经验分享、实地观摩优秀俱乐部等环节。本次培训活动共组织4期(3期线上、1期线下),课程内容包括双减政策下青少年体育俱乐部的发展与创新、产业视角下青少年体育俱乐部发展、反兴奋剂相关知识、青少年运动伤害防护等。
(青少处)

(上接01版)

大会期间,现场签约16个项目,总金额184.58亿元人民币。其中,投资类项目13个,项目金额184.45亿元人民币;协议类项目3个,项目金额0.13亿元人民币。项目涵盖大健康、大数据、冰雪旅游、训练基地建设、人工智能、清洁能源、装备制造等领域。

在12月11日举办的政企座谈会上,金晖副省长与德国联邦经济发展与对外贸易委员会、中国亚洲经济发展协会、新加坡CPG集团、美国联合航空公司、中核投资有限公司、春秋集团等13家国内外知名企业负

责人开展座谈交流,介绍河北投资发展优势环境,了解企业在冀经营情况和遇到的问题,认真听取企业对河北营商环境和相关工作的意见建议。

在当日下午召开的“世界知名冰雪旅游目的地推介会”上,围绕冰雪旅游、休闲度假、后奥运场馆利用、地热温泉资源等领域进行专题推介和洽谈,提升冬奥品牌影响,推动世界冰雪旅游目的地国际交流合作。格鲁吉亚驻华大使馆、中国化管理协会,张家口市崇礼区、怀来县、赤城县、阳原县,冬奥举办地加拿大BC省旅游局、日本长野县产业振兴机构、瑞士国家旅游局、

波兰旅游局、美国加利福尼亚州旅游会展局等单位到会进行推介交流。

此外,“2023河北省体育产业招商大会”集中展示河北省体育产业的发展优势特色,围绕河北省体育产业城市串联、重点园区及重点投融资项目体系化作路演推介,河北省体育局及重点体育企业现场与投融资机构、产业机构签署战略或投资合作协议,推动河北省体育产业成为全国体育行业关注的热点、重点、亮点,吸引国内外优势体育产业资源和项目落户河北。